

Zdravotní pojišťovna ministerstva vnitra České republiky
Ředitelství: Kodaňská 1441/46, 101 00 Praha 10, tel. 272 095 111

VÁŠ DOPIS ZNAČKY:

ZE DNE:

NAŠE ZNAČKA: ZP – 250763-27/2014-R

Adresa

VYŘIZUJE: Monika Kolářová

TEL: 272 095 202

FAX: 272 741 364

E-MAIL: monika.kolarova@zpmvcr.cz

DATUM: 25. 9. 2014

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle ustanovení § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů

V souladu s ustanovením § 49 odst. 3 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), Vám sdělujeme, že jsme obdrželi dotaz k zadávací dokumentaci veřejné zakázky **Dodávka propagačních předmětů pro ředitelství a pobočky ZP MV ČR 2014 - 2015** včetně označení logem ZP MV ČR evidované u zadavatele pod č.j.: ZP-250763/2014-R. Přesné znění dotazu spolu s přesným zněním naší odpovědi uvádíme níže.

V souladu s citovaným ustanovením zákona a s ustanovením vyhlášky č. 133/2012 Sb., o uveřejňování vyhlášení pro účely zákona o veřejných zakázkách a náležitostech profilu zadavatele, uveřejňujeme tuto informaci na profilu zadavatele ZP MV ČR.

S pozdravem

Ing. Alena Jakšová
ředitelka odboru obchodně-organizačního
Zdravotní pojišťovny ministerstva vnitra
České republiky

Znění dotazu k zadávací dokumentaci:

Dobrý den paní Hochová,

mám ještě pár dotazů ohledně výběrového řízení.

dotaz č. 1

Šňůrka na krk – jaká je **šířka** lanyardu?

dotaz č. 2

U pastelek je nějaká preferovaná **délka** pastelky?

dotaz č. 3

Igelitové tašky jsou klasické **LDPE**?

dotaz č. 4

Švihadlo. Jakou požadujete délku švihadla?

dotaz č. 5

Deštník šestipanelový. Dle nás je na Vaší fotce osmipanelový deštník. Může být tedy osmipanelový deštník?

dotaz č. 6

Kovová propiska. Dle nás se jedná o plastovou propisku s kovovými doplňky. Můžeme tedy nabídnout plastovou propisku s kovovými doplňky?

dotaz č. 7

Plážový tenis. Požadujete potisk na jednu raketu nebo na dvě?

dotaz č. 8

Žetony do vozíku. Požadujete potisk na jeden z nich nebo na oba?

Děkuji Vám.

Krásný den.

Znění odpovědí na dotazy k zadávací dokumentaci:

K Vaším dotazům k zadávací dokumentaci veřejné zakázky **Dodávka propagačních předmětů pro ředitelství a pobočky ZP MV ČR 2014 - 2015** včetně označení logem ZP MV ČR evidované u zadavatele pod č.j.: ZP – 250763/2014-R sdělujeme následující.

K dotazu č. 1,2,3

Dotazy č. 1. – 3. již byly zodpovězeny a odpovědi jsou uveřejněny na profilu zadavatele - III_Dodatecne_informace.sign.pdf. dne 23. 9. 2014

K dotazu č. 4

Délka švihadla přibližně 2,5 m.

K dotazu č. 5

Dotaz byl již zodpovězen a odpověď je uveřejněna na profilu zadavatele – V_Dodatecne_informace.sign.pdf (odpověď č. 3), dne 24. 9. 2014

K dotazu č. 6

Dotaz byl již zodpovězen a odpověď je uveřejněna na profilu zadavatele – IV_Dodatecne_informace.sign.pdf (odpověď č. 2), dne 24. 9. 2014

K dotazu č. 7

Požadujeme potisk loga na jednu raketu.

K dotazu č. 8

Požadujeme potisk loga na jeden žeton.